



# 曲艺雅集 再现“胡集书会”盛景



□晚报记者 牟晓楠 王鹏

晚报讯 7月26日晚,由中共滨州市委宣传部、市文明办、市文化和旅游局、市文联、市新闻传媒中心(集团)主办,市文化馆、市曲艺家协会承办的滨州市胡集书会消夏书场专场演出在市政广场上演。

滨州素有曲山艺海之称,在山东乃至我国北方闻名遐迩,被称为“曲艺之乡”。兴起于惠民县胡集镇的书会迄今已有800多年的历史,是中国两大民间

传统书会之一,国家首批非物质文化遗产,被誉为“中国民间艺术的活化石”,是名噪长江以北的文化品牌活动。

此次演出是近年来我市涌现出的优秀曲艺发展成果的一次集中展示,也是我市优秀曲艺工作者的一次集中亮相。快板书、相声、东路大鼓、西河大鼓、山东快书、毛竹板书、京韵大鼓等多种曲艺形式悉数登场,现场精彩的演出,迎来观众阵阵掌声,给炎炎夏日送去阵阵清凉。



## 校地优势互补 共助青年学子成长成才

□晚报记者 王希彤

晚报讯 7月24日上午,山东体育学院国家足球学院国家篮球学院“大学生社会实践基地”签约揭牌仪式暨暑期“三下乡”社会实践活动启动仪式在市中街道渤海社区举行。

一直以来,滨城区致力于搭建校地合作的桥梁,为青年学生提供丰富的社会实践平台。此次市中街道通过与山东体育学院国家足球学院国家篮球学院的合作,将不断拓展社会实践基地的深度和广度,为广大青年学生提供更多体验生活、锻炼能力的机会,进一步促进双方在体育、文化、教育等领域的交流,共同推动市中街道乃至滨城区的体育事业和社会

事业的发展。

“非常荣幸能够参与到这次暑期‘三下乡’社会实践活动中来,这不仅是一次难得的学习机会,更是一次对自我能力的锻炼和提升。”时代先锋·青年引领”社会实践团队学生代表孙鸿基表示,“我们将坚定理想信念,秉持‘时代先锋·青年引领’的精神,以积极的态度和饱满的热情,深入基层、深入群众,了解社情民意,传播正能量,用我们的知识和行动为祖国发光发热。”

随后,山东体育学院国家足球学院国家篮球学院“三下乡”社会实践团队的同学们在渤海社区针对暑期滨滨学堂青少年们开展党史教育、红色宣讲活动。活动结束后,同学们到市中街道过

程党建实践共享中心交流学习,参观了党建成果展示区,通过一幅幅生动的图片和详实的数据,深刻感受到了市中街道在党建工作上取得的显著成效。

通过此次合作,进一步巩固和深化了双方的合作关系,市中街道将以此次大学生社会实践基地共建为契机,发挥自身优势,坚持党建引领,充分利用高校资源,与高校建立起牢固的合作桥梁和纽带,积极为青年学子们搭建起校地合作的服务平台,切实加强实践基地建设,聚焦大学生人才资源优势,凝聚青春力量助力基层治理,促进校地优势互补、资源共享,共同助力青年学子们成长成才。

## 市商务局举办心理健康讲座



□晚报记者 柯凡 赵静

晚报讯 为关心员工心理健康,提高员工整体幸福感和工作效率,7月25日,市商务局举办了心理健康专题讲座。讲座由资深心理咨询师担任主讲嘉宾,从职场压力、人际关系、自我认知等方面,深入浅出地阐述了心理健康对个人职业发展的重要性。嘉宾通过丰富的案例分析和互动环节,使与会者深刻认识到心理健康不仅关乎个人幸福,更是推动事业成功的关键因素。

此次讲座不仅为员工提供了一个了解心理健康知识的平台,也为大家提供了一个放松心情、舒缓压力的机会。与会人员纷纷表示,讲座内容贴近实际,对提升自身心理健康水平具有很强的指导意义。

今后,市商务局将继续关注员工心理健康,通过举办更多类似的活动,为员工创造更加和谐、健康的工作环境。同时,也呼吁社会各界共同关注心理健康问题,共同营造积极向上的社会氛围。